



سال چهاردهم شماره ۲۸۹۶ | شنبه ۴ اسفندماه ۱۳۸۶ | ۱۵ صفر ۱۴۲۹ | ۲۳ فوریه ۲۰۰۸

توزیع هدایای مقام معظم رهبری بین دانش آموزان گتوند

<< صفحه ۲

افزایش ۲ برابری اعتبارات طرح های پژوهشی

<< صفحه ۲

تقویم تاریخ دزفول تدوین می شود

<< صفحه ۳

مبارزه با اعتیاد دغدغه جدی مسئولان

<< صفحه ۴

اجرای طرح سلامت نوزدی در خر مشهر

<< صفحه ۴

خبر های آخر

آب به صیدون رسید



قائم مقام شرکت آب و فاضلاب خوزستان عنوان کرد: با آغاز بهر مداری از طرح انتقال آب به شهر صیدون مردم این شهر نعمت آب سالم بهره مند شدند. سیدمجتبی مسعودنیا، در مراسم گشایش این طرح که با حضور فرماندار، امام جمعه شهرستان باغملک، بخشدار صیدون و جمعی از مسئولان محلی برگزار شد، درباره این طرح توضیح داد: با تحویل خدمات آب و فاضلاب شهر صیدون به شرکت آب و فاضلاب خوزستان در تیرماه سال عملیات اجرایی آب رسانی به این شهر آغاز شد. وی ادامه داد: عملیات اجرایی این طرح شامل حفرو تجهیز یک حلقه چاه به عمق ۲۱۷ متر و ظرفیت تولید ۲ هزار و ۸۰۰ مترمکعب در شش ماه و ساخت خط انتقال آب به قطر ۳۰۰ میلیمتر و طول ۵ هزار متر، خرید و نصب یک دستگاه الکتروپمپ شناور، ساخت شبکه برق هوایی و نصب و راه اندازی ترانسفورماتور و تابلو برق و بازسازی و جایگزینی الکتروپمپهای آب با تأسیسات قدیم است. مسعودنیا اعتبار هزینه شده این طرح را بیش از ۷ میلیارد ریال اعلام کرد و افزود: در صورت تأمین ۲۲ میلیارد ریال اعتبار برای سال ۸۷ نسبت به حفرو تجهیز چاه دوم و ساخت خط انتقال مسوله، ساخت یک باب مخزن بتنی به ظرفیت ۲ هزار مترمکعب، خرید و نصب دیزل ژنراتور و دستگاه کلرینی اقدام خواهد شد. وی همچنین وضع فعلی و قبلی آب شهر صیدون را یادآور شد و اظهار داشت: پیش از اجرای طرح تأمین آب شهر صیدون کل میزان آب تولید شده از محل یک حلقه چاه تأمین آب این شهر یک هزار و ۵۰۰ مترمکعب آب در شش ماه بوده که هم اکنون این رقم به ۴ هزار و ۸۰۰ مترمکعب در شش ماه و رسیدن ارتفاع میز آب از ۱۰۰ متر پیش از اجرای طرح به ۲۳۰ متر پس از اجرای طرح رسیده که این امر فشار آب در شبکه را به حد مناسبی رساند، همچنین کیفیت آب پس از اجرا و بهره برداری از طرح به حد مطلوبی رسید.

| پدیده جوی | آفتابی |
|------------|--------------------|
| سخت باد | جنوب شرقی |
| سرت باد | ۳۷ درصد بر تانیه |
| کمیته دما | صفر درجه سانتیگراد |
| بیشینه دما | ۱۷ درجه سانتیگراد |
| فشار هوا | ۱۰۵ میلی بار |
| رطوبت | ۳۷ درصد |

با فراهم شدن امکانات انجام می شود

فعالیت کشاورزی در جندی شاپور

مدیر میراث فرهنگی دزفول، فعالیت کشاورزی را در منطقه باستانی جندی شاپور منوط به شرایط اعلام کرد. مهدی محمدی زاده اظهار کرد: در قسمت های مهم محوطه جندی شاپور بهیچ وجه مجوز هیچ گونه فعالیتی از جمله کشاورزی داده نخواهد شد ولی در



جلو این ورودجک را بگیر

شما هم از آن دسته از مادران و پدرانی هستید که از شیفتن زیاد کودکان شکایت دارید؟ فرزندان مرتب در حال حرکت و فعالیت است و احساس می کنید نوعی حالت بی قراری و ناراضی دارد، یک لحظه یک جا آرام نمی گیرد و مهمانی برتفه آید، مگر اینکه بقیه با نگاهشان به شما بهمانند جلوی این ورودجک را بگیرد؟ اگر مرکز حواس ندارد، بی نظمت است و تمام اینها در نهایت منجر به ضعف درسی کودکان شده است شاید شما علت این فعالیت بیش از اندازه را نمی دانید و مرتب در فرزندتان امروز سرزنش و گاهی مور انتقاد و تنبیه قرار می دهید. <> صفحه ۴

می توان بدون استفاده ماشین آلات کشاورزی و بخش زمین زین، تنها به صورت کشاورزی سطحی اجازه فعالیت داد.

وی تأکید کرد: اجازه فعالیت و کشاورزی در محوطه جندی شاپور باید از سوی مسئولان ذیصلاح و با رعایت ضوابط و ضوابط صورت گیرد.

اوقات شوعی استان: هان سیح فردا: ۵۰ تا ۲۹، طریح آفتاب فردا: ۴۹ تا ۴۸، ظهیر: ۴۹ تا ۴۸، غروب آفتاب: ۱۸۰۰ تا ۱۸۰۵، افق مغرب: ۱۸:۲۵ تا ۱۸:۳۰، نیمه شب شرقی: ۲۳:۳۸ تا ۲۳:۳۹

با حضور سفیر و جمعی از مسئولان خوزستان صورت گرفت

گشایش کنسولگری عراق در اهواز

<< بر همین صفحه



در روز ملی سلامت مردان در بیمارستان های خوزستان انجام شد

پذیرش رایگان بیماران

به مناسبت روز ملی سلامت مردان، بیمارستان های خوزستان بیماران مرد برای مداوا و درمان ارولوزی رایگان پذیرش کردند.

روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز افزود: بیمارستان های آبادان، گلستان، شهید رجایی، امام خمینی (ره)، شهید باقی، آریا، امیرالمؤمنین علیه السلام، مهر، فاطمه الزهرا سلام الله علیها، اروند، سینا، شرکت نفت و در مانگاه شماره ۵ در اهواز، مرکزی هستند که خدمات رایگان ارائه داده اند، همچنین بیمارستان های آیت الله طالقانی، شرکت نفت، امام خمینی (ره) آبادان، کلینیک ارولوزی بیمارستان نرس معرفی ماهشهر، بیمارستان نظام مافی شوش، کلینیک دکتر طاهری بهبهان و در مانگاه امام جعفر صادق علیه السلام اندیمشک نیز مردان را در بخش های مذکور رایگان پذیرش کردند.

گشت

برگزاری ۲۵ مانور ایمنی در ۹ ماهه اسال در شرکت نفتی کارون

با هدف بالا بردن میزان آمادگی کارکنان به هنگام وقوع حوادث، در ۹ ماه نخست اسال ۶۵ مانور در سطح تأسیسات شرکت بهره برداری نفت و گاز کارون و دیگر شرکت های تابع شرکت ملی مناطق نفت خیز جنوب برگزار شد. این شرکت عملیات ایمنی، بهداشت و محیط زیست در ستاد شرکت ملی مناطق نفت خیز جنوب و شرکت های تابع مستقر در اهواز را نیز برعهده دارد، گفت: این مانورها در شرکت های کارون، پیرا حفاری، ستاد مناطق نفت خیز جنوب، خدمات رفاهی نفت، خدمات ترابری و پشتیبانی نفت و خدمات مهندسی و تجهیزات صنعتی نورین جنوب انجام شد.

مرتضی الله دهدشتی، مهم ترین دستاورد شرکت کارون در زمینه ایمنی را اسال، انتخاب این شرکت به عنوان شرکت برتر در حفظ مقررات (ای.اس.بی) در سطح مناطق نفت خیز جنوب عنوان کرد و افزود: مهم ترین عامل این انتخاب، کاهش ضربه وقوع حوادث به صفر بوده این امر در حالی صورت گرفته که تولید زیادی از تصورات اساسی تأسیسات شرکت نفتی کارون بدون وقف جریان نفتی کارون صورت گرفته است.

شرکت بهره برداری نفت و گاز کارون با تولید ایمنی از ۱۰ کیلومتر مربع زمین در این شرکت کارکنان را یکی دیگر از کارکنان مهمی از اداره بر شمرده و اظهار داشت: این آموزش شامل مسائل مرتبط و محیطی و جلوگیری از آلودگی ها، آموزش اطفا حریق به کارکنان و آشنا کردن آنها با خطرات و حریم ایمنی خطوط اولیه برای همسایگان تأسیسات بوده است.

شرکت بهره برداری نفت و گاز کارون با تولید ایمنی از ۱۰ کیلومتر مربع زمین در این شرکت بهره برداری تابع شرکت ملی مناطق نفت خیز جنوب است که گستره فعالیت آن در بخش هایی از استان خوزستان تمرکز دارد.

مبارزه با اعتیاد، دغدغه جدی مسئولان

ابود ادیبی، معاون شورای ماهنگی ستاد مبارزه با مواد مخدر خوزستان گفت: قرار بود همزمان از اردوگاه مسکینان با عنوان اردوگاه بازپروری معاندان نیز استفاده کنیم که از آن بازدید و بررسی کارشناسی و پیگیری به این نتیجه رسیدیم که عملیات کار بسیار آسبیر رساندن به متکدیان خواهد شد.

وی اظهار داشت: دستاورد دولتی خود اتمام یک کار مکان مناسب در دهم معرفی کند تا بتوانیم برای کاهش آسیب های اجتماعی فعالیت بیشتری داشته باشیم. وی افزود: انتظار ما از مسئولان دولتی این است که اعتیاد به مواد مخدر را دغدغه جدی تلقی کنند و طبق ماده ۹۷ قانون برنامه چهارم توسعه کشور باید این سازمان ها به ایجاد مراکز مشاوره و به همکاری تشکیل های غیر دولتی و شناسایی آسیب محیط کاری به روش علمی اقدام کنند. وی یاد از شد فعالیت های سازمان های که مسئول فعالیت های جایگزین یعنی فعالیت هایی که موجب می شوند گرایش به مواد مخدر را تقویت نیندند و با کاهش پیدا کنند باید افزایش یابد. گفت: بیشتر برنامه های فرهنگی، هنری، تفریحی و ورزشی باید به گونه ای باشد که خلأ ظنی راوی آوردن به مواد مخدر احساس نشود. وی علت اصلی روی آوردن به مواد مخدر را آخلعونی عنوان کرد و گفت: باید خلأ معنوی با تقویت روحیه گرایش به مسجد پر شود. وی اظهار داشت: در دومین جلسه کمیته مقابله مسائل مربوط به مواد مخدر در سطح استان و در کمیته درمان نیز گشته باید فعالیت های بهبودی بررسی شود مشکل موجود ختلهای بهبودی، نماندن مجوز رسمی است، اما فعالیت های بهبودی سطح استان دعوت می کنیم که نسبت به تأسیس NGO واحد مجوز رسمی ختلهای بهبودی اقدام کنند در غیر این صورت مراکز با هماهنگی دستگاه های مربوطه تعطیل می شوند.

صادرات گاز افزایش می یابد



امسال اشاره کرد و گفت: با توجه به این که مصرف گاز کشور در زمستان شریار تابستان است، میزان تحویل گاز به نیروگاه ها کم می شود ولی با استفاده از سوخت دوم وقفه خاصی در تولید برق کشور به وجود نیامده است. کسبای زاده میزان تولید گاز طبیعی کشور را هم اکنون ۴۴۷ میلیون متر مکعب عنوان کرد و گفت: این میزان در سال ۱۳۵۷ حدود ۳۶ میلیون متر مکعب بوده است، وی با بیان این که ایران دومین کشور دارای ذخایر گاز پس از روسیه است افزود: این بدین معنی نیست که گاز بدون توجه به سهم سسل های آینده بی رویه به مصرف شود. مدیر عامل شرکت ملی گاز ایران گفت: گاز رسانی به روستاهایی که فاصله آنان با شهرها بالای ۱۰ کیلومتر است اقتصادی و قانونی نیست گفت: روستاهایی که بیشتر از ۱۰ کیلومتر فاصله دارند باید از انرژی جایگزین یعنی برق استفاده کنند چنانکه در صورت روسیه حدود ۵۰ درصد مردم از گاز استفاده می کنند. وی افزود: در ۱۰ ماه اسال، ۲۳ هزار میلیارد ریال به نیروگاه های کم می شود اما برای

این موفقیت در تولید در حالی است که انجام شده از ۲۳ هزار و ۲۹۱ میلیارد ریال به ۷۳ هزار و ۷۸۸ میلیارد ریال و شش شهرهای برخوردار از گاز از ۵۲ هزار نفر بوده که هم اکنون ۱۲۵ هزار نفر بوده که هم اکنون ۶۴۴ میلیارد متر مکعب است ۷۰/۵ میلیارد متر مکعب رسیده است. کسبای زاده با اشاره به تحریم ایران از سوی برخی کشورها افزود: در صورت روسیه دولت ملی هم اکنون توجه به شرکت های توانمند داخلی و استفاده از توانمندی های داخلی نگاه مهم هر مند هستند. معاون وزیر نفت در ادامه با اشاره به نگاه ویژه دولت نهم به توسعه گاز اظهار داشت: در دو سال اخیر سهم گاز در سبد انرژی از ۵۷ درصد

معاون وزیر نفت و مدیر عامل شرکت ملی گاز ایران گفت: در چشم انداز ۲۰ ساله، یعنی تا سال ۱۴۰۴ سهم ایران در صادرات گاز از یک درصد کنونی به ۱۰ درصد خواهد رسید. سیدرضا کسبای زاده افزود: ایران هم اکنون فقط به ترکیه و ارمنستان گاز صادر می کند ولی تا سال ۱۳۹۱ با توسعه فازهای ۱۸، ۱۷ و ۱۹ پارس جنوبی امکان صادرات گاز را خواهد داشت. وی گفت: اگر چنانچه بخواهیم صادرات گاز داشته باشیم ابتدا باید مدیریت مصرف گاز را اعمال کنیم که برای مدیریت مصرف گاز چارهای جز منطقی کردن قیمت آن در کشور نیست. کسبای زاده افزود: میزان گاز مصرفی در کشور هم اکنون دو برابر نیاز واقعی کشور است و این نشان می دهد باید در قیمت گاز با لحاظ کردن آسیب ترسیدن به فشارهای آسیب پذیر جدید نظر شود. مدیر عامل شرکت ملی گاز ایران با اشاره به این که سیاست دولت پس از پیروزی انقلاب اسلامی اکتا بنیروهای تخصصی و پیمانکاران داخلی بوده افزود: به برکت انقلاب اسلامی هم اکنون در بخش ساخت کمپرسور ۸۵ درصد و توربین ۲۵ درصد به خود کشایی رسیدیم و دستیابی به

گشایش رسمی کنسولگری عراق در اهواز

عراق نه تنها توسعه روابط میان ۲ کشور را به هم راه دارد بلکه شامی را به مردم عراق بهار مان خواهد آورد. سید جعفر حجازی، استاندار خوزستان نیز در این مراسم، محمد شمس معاون وزارت امور خارجه عراق و سفیر عراق در ایران گفت: گسترش روابط بین خوزستان و کشور عراق گام بلندی در گسترش روابط تجاری خواهد بود. وی افزود: استعدادهای استان خوزستان زیاد است و با توجه به سوابق موجود بین این استان و کشور عراق، آینده خوبی پیش بینی می شود. وی گفت: نزدیکی فرهنگی میان خوزستان و جمهوری عراق موجب خواهد شد که توسعه روابط مدنظر، سرعت بیشتری داشته باشد. محمد شمس اظهار کرد: جایگاه خوزستان از تمامی جوانب بر هیچ کسی پوشیده نیست و این استان از اهمیت بیشتری برخوردار است. وی در ادامه، به اعلام آمادگی عراق برای سفر رئیس جمهور ایران به این کشور اشاره کرد و گفت: دیدار رئیس جمهور ایران از کشور دشت جنوبی در کشور عراق از شرایط مهم برای

زندگی و تبادلات فرهنگی برخوردار بوده است. وی گفت: ساله صادرات بسیاری از استان خوزستان به خارج از کشور صورت می گیرد که می توان آنها را برای توسعه عراق سوق داد. حفاری گفت: بازگشایی این مرکز در استان خوزستان، می تواند در توسعه اقتصادی و اجتماعی استان خوزستان، نقش مهمی داشته باشد. در این مراسم، سید محمد علی موسوی جزایری، نماینده ولی فقیه در خوزستان، معاون استاندار و جمعی از فرمانداران نیز حضور داشتند. ایشان از وقوع جنگ میان ۲ کشور عراق و ایران کنسولگری عراق در خوزستان در شهرستان دزفول، خوشتر قبال بود که پس از پایان جنگ تحمیلی، مقرر شد کنسولگری فعالیت مجدد خود را داشته باشد و با توجه به این که تعداد جمعیت افراد عراقی استان خوزستان در اهواز بیشتر از شهرهای دیگر خوزستان است، این کنسولگری فعالیت مجدد خود را در اهواز از سر گرفته است.